

В Бухарском филиале ТИИИМСХ началась Республиканская научно-практическая конференция «Создание и повышение эффективности ресурсосберегающей сельскохозяйственной и водохозяйственной техники»

Началась Республиканская научно-практическая конференция «Создание и повышение эффективности ресурсосберегающей сельскохозяйственной и водохозяйственной техники». 3 июня 2021 года в Бухарском филиале ТИИИМСХ состоялось открытие научно-практической конференции молодых ученых, магистров и одаренных студентов.



В открытии конференции приняли участие заместитель хокима Бухарской области М.М. Хамроев, ректор ТИИИМСХ проф. У.П.Умурзаков, начальник управления эксплуатации аму-бухарского машинного канала Р.М. Остонов, директор Бухарского филиала ТИИИМСХ, д.т.н. Имомов Ш.Ж., профессорско-преподавательский состав института, докторанты, магистры и студенты.



Пресс-служба ТИИИМСХ